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Εκδήλωση οικονομικής ενίσχυσης φοιτητών – 
φοιτητριών της Ι.Μ. Κορίνθου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους
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Την Τετάρτη 18 Φεβρουαρίου 2026, στον Καθεδρικό Ι. Ναό του 
Αποστόλου Παύλου Κορίνθου, πραγματοποιήθηκε η 
προγραμματισμένη ετήσια Εκδήλωση Οικονομικής Ενίσχυσης 
Φοιτητών-Φοιτητριών «ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ 2026» από την Ι. 
Μητρόπολη Κορίνθου.

Με την ευκαιρία της εορτής της Αγίας Φιλοθέης της Αθηναίας, γνωστή για τη 
φιλανθρωπική της δράση, προηγήθηκε Εσπερινός χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κορίνθου κ. Παύλου. Προ της απολύσεως ο 
Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως, Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κεγχρεών κ. 
Αγάπιος ομίλησε για τις αρετές της προσευχής και της ελεημοσύνης, κάνοντας μια 
αναδρομή στην προσπάθεια της Ι. Μητροπόλεως Κορίνθου από το έτος 1977 με τις 
καθιερωμένες προικοδοσίες απόρων κορασίδων από τον μακαριστό Μητροπολίτη 
Κορίνθου κυρό Παντελεήμονα, μέχρι τις υποτροφίες φοιτητών από τον αοίδιμο 
κυρό Διονύσιο τον Δ’.
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Αξίζει να αναφερθεί ότι από το έτος 2013 έως και σήμερα έχουν δοθεί 1.436 
βιβλιάρια σε αντίστοιχους νέους με το προσφερθέν συνολικό χρηματικό ποσό να 
ανέρχεται σε 1.436.000,00€.



Ακολούθως ο σεπτός Ποιμενάρχης κ. Παύλος, ευχαρίστησε τους Ιερείς και τα 
Εκκλησιαστικά Συμβούλια που ανταποκρίνονται κάθε χρόνο με συνέπεια στο 
κάλεσμα της Αποστολικής Ι. Μητροπόλεως, βοηθώντας τους νέους φοιτητές και 
τις οικογένειές τους να σπουδάσουν και να μορφωθούν. Ο Σεβασμιώτατος είχε την 
ευκαιρία να γνωρίσει και να συνομιλήσει με τους νεοεισαχθέντες φοιτητές και 
τους γονείς τους.

Τέλος, ο Μητροπολίτης επέδωσε τα διοριστήρια των νέων μελών των 
Εκκλησιαστικών Συμβουλίων για την περίοδο 2026-2028, εξαίροντας τη 
σπουδαιότητα της διακονίας του Επιτρόπου στην Εκκλησία και δίνοντας 
κατευθυντήριες γραμμές σε θέματα που αφορούν την ορθή διοίκηση και διαχείριση 
των Ενοριών.
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